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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALÍ  
               CONCEJO  
 

 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIÉRCOLES 04 DE MAYO DE 2011 
 
 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:20 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Rubén Malvoa Hernández, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
3. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
4. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
5. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
6. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
7. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
8. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 
 
 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLÉS ITURRIAGA  ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ               SECRETARIA MUNICIPAL 
ENRIQUE APEZETCHE                                   DIRECTOR DE ASESORÍA JURÍDICA 
ALICIA TORO  YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA  DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSP. PÚBLICO  
OSCAR OLIVARES  B.                  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN  
PATRICIO SAAVEDRA         ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
MARCO HURTADO ZAPATA   DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENÉ ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
NEFTALÍ PASTEN IBARRA   DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO 
        DIRECTOR DE INSPECCIÓN GENERAL 
 
 
TEMAS 
  
  

1. Aprobación de Actas:   06.04.11 (S. Ordinaria) 
13.04.11 (S. Ordinaria) 
20.04.11 (S. Ordinaria) 

2. Cuenta. 
 

3. Aprobación Bases FIDOF 2011. 
 

4. Exposición del Coronel Víctor Arroyo. 
 

5. A. CH. de M. 
 

6. Varios. 
 
 
COMPLEMENTO DE LA CITACIÓN  
 

1. Construcción Ruta Patrimonial, Sector Vivaceta.  
 

2. Autorización al Concejal Sr. Rubén Carvacho, para asistir a Pasantía Internacional, entre el 
23 de mayo al 04 de junio 2011, en Roma-Nápoles, Italia, sobre Modelo de Gestión 
Patrimonial, Cultural, Medio Ambiente y Cooperación Económica. 

 
El Alcalde señor Rubén Malvoa Hernández, da inicio a la sesión. 
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PRIMER TEMA 
APROBACIÓN DE ACTA:    06.04.11 (S. Ordinaria) 
                                         13.04.11 (S. Ordinaria) 
                                          20.04.11 (S. Ordinaria) 
 
                 
Se aprueban las Actas por los Concejales presentes, dejándose constancia que en el 
acuerdo N° 22 el concejal que preside la Comisión FONDEVE, no es el ahí indicado, sino la 
concejala señora MARÍA GUAJARDO.  
 
SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

 
 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 13.04.11. 
 
1. Memorándum N° 138 de la Dirección de Obras, responde petición de don Francisco Aliaga, 

sobre construcción de un segundo piso en la casa de su vecino (se entrega copia a los 
concejales). 

 
2. Memorándum N° 329 de la Dirección de Desarrollo Comunitario, responde consulta hecha 

por la Concejala Srta. Alejandra Saa, en relación a material de Comics (se entrega copia a 
los concejales). 

 
3. Memorándum N° 165 de la Dirección de Administración y Finanzas, informa consumo de 

celulares efectuado por los Concejales, del período 01 al 31 de enero 2011 (se entrega 
copia a los concejales). 

 
4. Memorándum N° 144 de Administración Municipal, responde consulta del Concejal Sr. Rubén 

Carvacho, en relación a la Unidad de Informática (se entrega copia a los concejales). 
 

5. Rendición de Gastos del Concejal Sr. Ricardo Montero, Seminario  “Salud Municipal, Zona 
Centro” (se entrega copia a los concejales). 

 
6. Rendición de Gastos del Concejal Sr. Ricardo Montero, Seminario “Campañas Sociales y 

Marketing”, Viña del Mar (se entrega copia a los concejales). 
 

7. Memorándum N° 34 de la Dirección de Control, informa sobre Contrato de Mantención del 
Alumbrado Público en la Comuna de Conchalí 2008 – 2011 (se entrega copia a los 
concejales). 

 
8. Memorándum N° 403 de la Dirección de Desarrollo Comunitario, remite minuta Inversión 

Fosis año 2011 (se entrega copia a los concejales). 
 
TERCER TEMA 
APROBACIÓN BASES FIDOF 2011. 
 
La concejala señorita Paulina Rodríguez, da cuenta al Concejo de las Bases, en particular los 
cambios realizados a las mismas.  
 
Se deja expresa constancia que a la Secretaria Municipal no se le entregó el documento 
del caso, por lo que no queda registro del mismo en la presente acta. 
 
Por unanimidad, se aprueba las Bases FIDOF 2011.  
 
 
CUARTO TEMA 
EXPOSICION DEL CORONEL VICTOR ARROYO ACERCA DE LA SEGURIDAD CIUDADANA EN 
CONCHALI 
 
El coronel Arroyo, hace entrega de un CD con su exposición en formato MS Power Point. 
 
Finalizada la presentación, se produce un largo y nutrido intercambio de opiniones entre los 
presentes. Los concejales realizan varias preguntas y sugerencias, las que serán estudiadas y 
presentadas nuevamente al Concejo. 
 
QUINTO TEMA 
RATIFICACIÓN DE AFILIACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD DE CONCHALÍ A LA ASOCIACIÓN 
CHILENA DE MUNICIPALIDADES 
 
Se da lectura a solicitud del Secretario Ejecutivo de la Asociación Chilena de Municipalidades en 
orden a que la Municipalidad de Conchalí ratifique su afiliación a dicha entidad.  
 
Por la unanimidad de los presentes, se ratifica que la Municipalidad de Conchalí se 
encuentra afiliada a la Asociación Chilena de Municipalidades, desde el año 1993, año en 
que se crea dicha entidad.  
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SEXTO TEMA 
CONSTRUCCIÓN RUTA PATRIMONIAL, SECTOR VIVACETA.  
 
El Secretario Comunal de Planificación expone el tema.  
 
El Concejo se compromete a realizar los aportes necesarios para la ejecución de la obra y 
su posterior mantención.  
 
SÉPTIMO TEMA 
AUTORIZACIÓN AL CONCEJAL SR. RUBÉN CARVACHO, PARA ASISTIR A PASANTÍA 
INTERNACIONAL, ENTRE EL 23 DE MAYO AL 04 DE JUNIO 2011, EN ROMA-NÁPOLES, 
ITALIA, SOBRE MODELO DE GESTIÓN PATRIMONIAL, CULTURAL, MEDIO AMBIENTE Y 
COOPERACIÓN ECONÓMICA. 
 
 
El señor Alcalde da lectura a la carta de invitación y al Programa de la Pasantía. 
 
El Concejo por unanimidad aprueba la asistencia del concejal señor Rubén Carvacho para 
asistir a la Pasantía Internacional a realizarse entre el 23 de mayo y el 04 de junio 2011 
en Roma-Nápoles, Italia.  
 
 
OCTAVO TEMA 
VARIOS 

 
1) El Alcalde señor Rubén Malvoa, informe al Concejo sobre el estado del proceso de 
entrega de bonos AUGE, destinados a reducir la lista de espera de los pacientes, en orden a 
que ya se inició el proceso, y los invita a que si hay personas en la situación descrita, se 
acerquen a la Alcaldía para hacerles el trámite.  
 
2) El concejal señor Héctor Aravena, señala que el informe que se entregó en el punto 8 
de la cuenta, no contiene los datos de los beneficiarios.  

 
3) Asimismo, informa que se realizó la reunión para dar solución al comodato de la U. V. 10, 
en particular el pago de la deuda existente con CHILECTRA. Los dirigentes concurrieron a la 
empresa eléctrica y ésta está dispuesta a otorgarles facilidades de pago si demuestran que 
tienen un comodato a su favor, por otro lado, la Municipalidad les indica que para otorgarles 
el Comodato deben tener el Convenio de Pago. Entonces, la propuesta es que se ponga el 
tema en Tabla para manifestar la intención de entregarles el comodato.  

 
4) El concejal señor Ricardo Montero, expresa que tiene en sus manos el Informe de la 
Contraloría General de la República, respecto de los hechos acaecidos en el Balneario 
Municipal de Conchalí, en él se ordena la instrucción de un Sumario. Requiere se le informe si 
éste se encuentra decretado. El señor Alcalde le señala que está ordenado y se le entregará 
copia en la próxima sesión. En tercer término, felicita a la Dirección de Aseo por la premura 
con que actuaron en el despeje de las luminarias en el sector de la Población Arquitecto 
O’Herens.  

 
 
 
 
Siendo las 14:30 horas se levanta la sesión.  
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN ORDINARIA 

MIÉRCOLES 04 DE MAYO DEL 2011 
 
 
  
 
ACUERDO N° 32/2011 
Por unanimidad, se aprueba las Bases FIDOF 2011.  
  
ACUERDO N° 33/2011 
Por la unanimidad de los presentes, se ratifica que la Municipalidad de Conchalí se 
encuentra afiliada a la Asociación Chilena de Municipalidades desde el año 1993, año en 
que se crea dicha entidad.  
 
ACUERDO N° 34/2011 
El Concejo se compromete a realizar los aportes necesarios y posterior mantención  de la 
construcción ruta patrimonial, sector Vivaceta.  
 
ACUERDO N° 35/2011 
El Concejo por unanimidad aprueba la asistencia del concejal señor Rubén Carvacho para 
asistir a la Pasantía Internacional a realizarse entre el 23 de mayo y el 04 de junio 2011, 
en Roma-Nápoles, Italia, sobre Modelo de Gestión Patrimonial, Cultural, Medio Ambiente y 
Cooperación Económica. 
 
  
 

 
 
 
 

 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  
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Finalizada la presentación, se produce un largo y nutrido intercambio de opiniones entre los 
presentes. Los concejales realizan varias preguntas y sugerencias, las que serán estudiadas y 
presentadas nuevamente al Concejo. 
 
QUINTO TEMA 
RATIFICACIÓN DE AFILIACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD DE CONCHALÍ A LA ASOCIACIÓN 
CHILENA DE MUNICIPALIDADES 
 
Se da lectura a solicitud del Secretario Ejecutivo de la Asociación Chilena de Municipalidades en 
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 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


